



Ежегодно в России отмечается праздник, который посвящён зимним видам спорта, спортсменам, достижениям страны в данных дисциплинах. Для России, где половину года царит зима, зимние виды спорта очень актуальны. В этих видах спортивных мероприятий мы добились большого успеха, потому и праздник в честь них является важным и призван обратить внимание детей и взрослых на важность занятий спортом и активного отдыха.

Дата празднования, 7 февраля, выбрана не просто так. Именно 7 февраля в Сочи состоялось открытие Зимних Олимпийских игр. Это событие в 2014 году стало знаковым для России и одним из самых важных спортивных событий в истории.

Однако не только для того, чтобы поздравлять спортсменов, существует данный праздник. День зимних видов спорта также был установлен для пропаганды здорового образа жизни, приобщения людей к спорту, в частности — зимним его видам, активному времяпровождению.

Вот и наш детский сад поддерживает всех спортсменов, и не только, в проведении этого праздника. Дети с радостью участвовали в соревнованиях. Получили заряд бодрости и веселья.









